

十年品牌+专业团队+特色教学=百日神速提分

陈中首推艺术生文化课补习免费大餐

经测试择优录取的前100名同学免收学费,高考成绩优异有望拿大奖,承诺所有学员“不过线全额退费”

艺术类考生

今年文化课“拼杀”加剧

对于艺术类考生来说,专业课统考(省统考)成绩过关,还仅仅只是一个开始,文化课统考成绩如何也将直接决定考生能否最终升入理想的艺术院校。因此,每年艺术专业统考之后到高考之前的这百余天,所有艺术生都将面临残酷的文化课“拼杀”。

据了解,前不久公布的《河南省2010年普通高等学校艺术类专业招生实施办法》规定,今年艺术生本科文化课分数线划线比例将从往年的60%提高到65%,专科划线比例为70%,均比往年提高5个百分点。这就意味着艺术生之间的文化课“拼杀”2010年将更为激烈。

而随着艺术类专业统考的结束,艺考生文化课补习将急速升温。

陈中数理化

全省首家推出“免费班”

作为省会校外培训行业的知名品牌——陈中数理化培训学校,经过十年发展,目前已成为拥有八大校区、年培训人数逾万人次的综合性培训学校,其一流的教学设施、专业师资队伍以及鲜明的教学特色在千万学员及其家长中享有良好口碑。

2007年以来,陈中数理化在我省民办教育培训行业率先设立了百万元“陈中励志奖学金”,包括2008年郑州高考特优生李婉妮(提前被清华大学录取)、2009年郑州中考状元李煜辰(升入省实验中学)在内的5000余名考生先后得到50元至50000元不等的现金奖励。该奖学金目前涵盖了该校包括各年级“状元班”的所有学员,只要在读学员在期中、期末或每年的中考、高考中取得班级前三、年级前十

或进步特别明显的学员均可得到相应奖励,夺得郑州中考、高考状元者将分别获得5万元、10万元的重奖。

2010年是陈中数理化进军艺术生文化课培训的第一年。为了彰显品牌实力、回报社会,该校决定今年免费招收100名优秀艺考生进行免费文化课补习(须经过统一入学测试)。此举在全省艺术生文化课补习领域尚属首次。

个性化教学

承诺“不过线全额退费”

针对不少艺考生数学、英语成绩普遍不够理想的实际情况,陈中数理化在今年的艺术生文化课补习中,将把补习目标锁定在单科突破、总分提速上。该校全新推出的艺术生文化课补习班包括陈中艺术生数学班、张清波大师(特邀)艺术生英语班、省实验中学专家领衔团队文综班、陈中数理化专家团队领衔理综班等。经过入学测试择优录取的前100名艺术生补习费用全免,其他学员学费八折优惠,并公开承诺:“不过线全额退费”(均须通过入学测试)。

陈中数理化培训学校副校长任战洪告诉记者:“虽然进军艺术生文化课培训领域起步较晚,但陈中数理化经过十年发展已成为省会知名的校外培训品牌,我们拥有一流的教学设施和专业师资队伍,教学特色鲜明,效果有口皆碑,是考生们完全可以信赖的品牌培训机构。”

他说,陈中数理化多年以来就一直关注、研究艺考生文化课补习项目,在正式推出该项目前又做了大量的理论研讨、师资遴选和教学筹备工作,可谓十年磨一剑,功到自然成,“陈中数理化艺考生文化课补习的横空出世,必将博采众长、一鸣惊人,有望一举成为艺术生文化课培

训行业的后起之秀。”

前百名免费

考过重点线还将有大奖

按照陈中数理化艺考生文化课补习项目2010年度招生办法,该校将在全省同行业首推“百名艺考生免费补习文化课”活动,入学测试择优录取的前100名同学,将免除学员补习期间的全部学费;对其他班次学员也将给予学费优惠,报名入学即享受八折优惠,并承诺“不过线全额退费”(详见招生简章)。

任战洪说,凡今年进入该校艺术生文化课补习班的考生,将全部纳入“陈中励志奖学金”发放范畴,该班学员今年高招文化课一旦取得优异成绩(超过重点院校最低录取控制线)或升入全国重点艺术院校,将获得相应重奖。

据了解,陈中数理化艺术生文化课补习班即日起开始报名(开学日期、注意事项等详见招生简章),百名免费名额等着你。

吴幸歌 李淑丹

温馨提示

校区地址:

- 1.文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
咨询电话:0371-63619977
63697866
- 2.四中分校:京广路与中原路交叉口四中对
咨询电话:0371-66655869

近日,随着2010年艺术类高考专业课统考陆续开始,升学竞争同样残酷的艺术生文化课大比拼也将拉开帷幕。而今年艺术生本科文化课录取控制分数线的提高,无疑将使这种“比拼”更趋白热化。

昨天,记者由陈中数理化培训学校获悉,该校今年将全力进军艺术生文化课培训市场,并将以一流师资、专业团队、特色教学、承诺过线等措施,力争在艺术生文化课补习领域力拔头筹、一鸣惊人。

另据悉,陈中数理化首推的“百名艺考生免费补习文化课”活动,即日起也将开始接受考生及其家长预约报名。

对外汉语教师缺口数百万

你怎样才能成为一名对外汉语教师

当前,全球汉语学习热潮不断高涨,尤其是在席卷全球的经济危机中,中国出色的表现更带动汉语学习的热情。教育部公布的数据显示,目前对外汉语教师缺口已达500万名!如今在新加坡、法国等国,对外汉语教师的年薪超过20万元人民币。对外汉语人才已经成为了炙手可热的人才,并将在相当长的一段时间出现供不应求的状况。

毕业生就业压力日趋增大,人们不禁会想到,我们的大学生大都普通话合格,外语基本流利,为什么不能出国做汉语教师呢?特别是对外汉语教学专业的学生就业情况并不理想,这是为什么呢?带着这些问题,我们走访了几位对外汉语教育专家。

著名对外汉语教育专家、全国汉语国际教育硕士指导委员会副主任赵金铭介绍说,对外汉语教学是个专门的学科,全国200所高校都开设了对外汉语教学专业,但由于课程设置和中文系其他专业没有区别,所以培养出来的人才,严格上来讲,并非对外汉语教学人才,因而就业状况不佳。赵金铭教授说,中国语言资源开发应用中心(www.chinalanguage.org)的对外汉语教师培训课程能在短期内培养学生的对外汉语教学能力,课程设计和考核标准都汲取了对外汉语教学领域的最新研究成果。

中国语言资源开发应用中心研修院教师培训中心主任刘云说,无论学科背景如何,一般社会人士及大学生参加100课时左右的培训,足以成为合格的对外汉语教师,而这方面的培训将是今后对外汉语培训的

重中之重。

郑州大学的对外汉语教学从2002年设置学科至今,培养了一批对外汉语人才。但是新形势下对外汉语教师的传统培养模式远远不能满足需求。中国语言资源开发应用中心设置的课程中有大量的教学案例和优秀教师教学观摩,给学员提供了很好的直观感受。学习并通过考核后可以获得《国际汉语教师执业能力证书》和《对外汉语教师研修合格证书》,该证书是目前唯一的国家级的对外汉语教师资格认证。”郑州大学文学院对外汉语专业学科带头人缙瑞隆教授说。

听完这些专家的介绍,让我们特别高兴的是,对于非“对外汉语”专业的同学和各界人士,只要掌握了对外汉语教学的能力,一样可以胜任对外汉语教学的工作。

《国际汉语教师执业能力证书》日前在郑州职工大学设立教学及考试中心,极大地方便了郑州及周边的考生,对广大高校学生及有志于从事对外汉语教学工作的各界人士,特别是即将出国的人员,有着积极而深远的意义。

高兵

青少年心理素质教育大讲堂开课

中国式卡耐基教育创始人黄久凌先生本周日莅临郑州

揭示青少年常见行为背后的心理奥秘,查找不良习气的背后根源

讲座报名电话:68265700

不会表达自己的感情……
不懂得与人友好地相处……
看不到这个世界的美好……
适应能力差,做事情没有规划……

身为家长的你是否担心孩子存在这些问题,或者你的孩子现在已经或多或少地存在着以上问题。不用担心,这些问题在北京东方人心理素质教育中心郑州分中心都可以得到解决。本周日下午,该中心特邀中国式卡耐基教育创始人黄久凌先生和国家级高级心理咨询师于本祥先生莅临郑州,免费为郑州的学生和家长奉上一堂精彩的讲座。

据悉,在此次讲座中,黄久凌先生将针对目前青少年存在和面临的一系列问题进行讲述,揭示常见行为背后的心理奥秘,查找不良习气的背后根源,家长听后有种峰回路转的畅快收获。青少年教育“问不倒”专家于本祥先生也将莅临会场,现场解答家长在日常教育培养过程中遇到的困惑。

此外,讲座中,黄久凌先生还将郑重地为郑州的家长、学生推荐一个课程——《东方人青少年心理素质教程》,该教程由北京卡耐基学校心理中心组织国内权威心理专家,经过数年的研究开发推出,是中国第一套中国青少年心理素质教育全方位的培训系统,更是

我国青少年心理素质教育领域的一次重要实践。教程包括“学龄前”、“小学期”、“中学期”、“大学及就业前”等8大部分。通过系统的学习,可以使孩子正确地认识自己、认识父母,养成良好的学习和生活习惯。改善孩子“以自我为中心,难于与人合作,抗挫能力差,空虚厌学,上网成瘾等不良习气”,建立“自信,阳光,文明,成熟”的健康美好的心灵家园。

吴幸歌

专家介绍:

黄久凌先生

中国外交部特聘外交官,当众讲话与沟通训练专家

中国式的卡耐基教育创始人

《当众讲话》、《公众演讲》、《人际关系》、青少年《说比秀》、《思比秀》等课程开发著作人

人称“中国的卡耐基”

北京卡耐基学校校长

于本祥先生

国家级高级心理咨询师

“三维一体循环”理论创始人

青少年教育“问不倒”专家

东方人做人学研究中心主任

北京卡耐基学校心理中心主任



东方人教育

讲座时间:2010年1月17日下午2:00
讲座地点:金水区经七路与黄河路交叉口河南军区长城宾馆
索票电话:68265700
北京东方人心理素质教育中心郑州分中心地址:黄河路经七路交叉口南50米金像大厦五楼